



21条硬招，力促民营经济发展

9月6日上午，无锡市政府召开新闻发布会，正式发布《关于进一步促进民营企业高质量发展的实施意见》(以下简称《实施意见》)。《实施意见》主要包括八个部分，其中第一部分为总体要求，第八部分为实施保障，第二部分到第七部分围绕民营企业发展需求针对性提出21条具体举措，力促民营经济发展。

陈敏

进一步强化公平竞争制度支撑。重点围绕完善市场准入负面清单制度、公平竞争审查机制、公共资源交易规范等方面，加强各类政策中涉及公平竞争内容的审查、落实、评估、清理等全链条工作，全面实现市场“非禁即入”“非限即入”、资源交易“一视同仁”，强化竞争政策“基础地位”，保障民营企业公平竞争。

进一步优化民间投资政策环境。重点围绕提高民营企业在能源、社会服务、重大项目建设、国际业务等领域参与度，通过放开竞争性业务、政策引导、奖励

支持、政府和社会资本合作、开展海外活动等举措，加大投资支持力度，助力民企挖掘新市场、开拓新领域，充分释放内在投资需求。

进一步助推民营企业转型升级。重点围绕民营企业培育壮大、改革创新、战略发展等关键节点，对中小民营企业加快“专精特新”支持引导，对科技型企业加速入库培育，对民营优势企业、龙头企业鼓励兼并重组成为行业领军，同时高度重视和支持社会资本联合研发、技术攻关、转移转化、示范应用等创新合作，推动民企融入国家、省、市战略布局，充分把握发展新机遇。

进一步提高资源要素保障能力。重点围绕融资、用地、用人、用能等企业反馈的关键需求，打造尚贤湖基金PARK等一批股权投资集聚区，推动上市公司集聚区和总部基地规划建设，实施优势产业链、卓越产业链人才引进计划等重点领域举措，鼓励企业用足用好现有融资、人才、补贴等政策，实现普惠性政策和服务“一站直达”“免申即享”，持续放大政策效应。

进一步加强企业权益法治保

障。重点围绕民营企业合法财产保障、监管方式优化、知识产权保护等方面，通过完善产权司法保护机制，包容和鼓励创新交易模式和结构，推广设立“知识产权保护服务前哨”等举措，推动“涉企轻罚免罚清单”落地生效，加快实现企业生产经营“无事不扰”，不断提升民营企业发展安全感。

进一步营造企业敢干社会氛围。重点围绕社会氛围、政商关系、企业文化等方面，通过组织实施“基业长青”青年企业家培训教育工程，推进设立“无锡太湖企业家书院”，聘请“亲清监督员”，开展“民营企业服务月”活动，全力营造“尊商重商”的社会氛围、构建亲清有为的政商关系、提供“有求必应”的企业服务。

民营经济是无锡经济发展的主要支撑。2022年无锡民营经济实现增加值9831.24亿元，占经济总量的比重为66.2%；民营经济规上工业实现产值14269.28亿元，比上年增长12.8%。今年上半年民营企业实现增加值1590.24亿元，占规上工业54.8%，增加值同比增长12.0%，对全市工业增长贡献率达74.8%。

怀孕发现畸胎瘤，专家出手保平安

当发现怀孕的时候，妈妈们是既幸福又有小小的担心，担心腹中的宝宝是否健康，能不能平安顺利度过孕期。而对于无锡的小胡(化名)来说，她怀孕后的第一次B超检查，可谓惊吓。首次B超检查，医生发现小胡体内除了有胎儿之外，卵巢处还有一个16厘米左右的肿瘤。所幸，无锡市妇幼保健院专家为其巧手除瘤，胎儿和妈妈都安然无恙！

怀孕3月左右，小胡首次产检B超检查出了大问题。B超下显示，小胡体内除了有胎儿之外，还有一个16厘米大小的包块。这下可把家人急坏了，怀着忐忑的心情，家属找到了无锡市妇幼保健院妇科主任赵绍杰。

仔细了解小胡的情况后，赵绍杰给出的答案是：立即手术！经过前期的准备，手术中，手术团队齐心协力保障胎儿和妈妈的安全！术

中快速病理检测显示，小胡体内的这个包块是良性畸胎瘤。大家这才长吁一口气。

术后，赵绍杰主任及其团队对小胡又进行了密切监测，并给予黄体酮注射，确保小胡体内胎儿安全。没多久，小胡就顺利出院了。术后，小胡和其他孕妇一样定期参加产检即可。一家人忐忑不安的心终于放下，并对专家的及时诊断和救治连连感谢！朱鲸润

“+海绵”改造，打造会“呼吸”的小区

海绵城市，是指利用城市生态空间，发挥建筑、道路、绿地、水系等对雨水的吸纳和缓释作用，提升城市蓄水、渗水和涵养水的能力，促进形成生态友好、安全、可持续的城市水循环系统，让城市如同生态“海绵”般舒畅地吐纳呼吸，实现雨水在城市中的自然迁移。

自无锡市入选国家首批系统化全域推进海绵城市建设示范城市以来，滨湖区用一个个项目将“海绵”植入城市肌理，让居民小区“自由呼吸”。2021年以来，滨湖区深入推进系统化全域海绵示范城市建设，截至2023年6月底，在全区36.7%的现状建成区面积达到海绵城市建设要求同时，对20个老旧小区和7个新建小区完成了“+海绵”改造。

高艺 滨环

老旧小区焕发“新生”

走进雪浪街道仙河苑小区，这里处处有“海绵”，步步有美景，海绵生态元素与小区绿化景观设计完美融合，为居民提供着舒适自然的生活体验。

该小区建成于2006年，排水设施早已陈旧，汛期遇到大雨，小

区里积水滞留成为了治理痛点。2022年，居民迎来老旧小区改造民生改善工程，与此同时，海绵城市的建设，让仙河苑焕发“新生”。在改造期间，施工方通过局部低点分析，构建区域内涝防治措施系统，梳理道路流向，在道路低点处两侧设置海绵设施，并在两侧做开缺口路缘石，将积水引入海绵设施。雨水花园结构主要由4部分组成，分别是：蓄水层、覆盖层、介质土层以及碎石层。蓄水层能暂时滞留雨水，同时起到沉淀作用。在雨水花园的顶部设有溢流口，通过溢流管将过多的雨水排入雨水管网系统。部分雨水通过传输沟收集，最终输送至生物滞留池中。

除此以外，每一处“海绵景观”中，通过种植美人蕉、鸢尾、花菖蒲、马尼拉草等能够长期耐旱短期耐淹的景观植物，配合各类设施在降雨期间协同工作，基本可以“喝光”雨水。经过海绵城市建设，该小区年径流总量控制率达到65%，面源污染削减率达到50%以上，内涝防治满足20年一遇，遇到暴雨，半小时可完成排水。目前，漆塘苑二期、南苑新村、军嶂新村B区的海绵化改造项目也已通过专项验收，在此前的暴雨天气中发挥巨大作用，获得居民一致好评。

理念先行提升小区品质

与对老旧小区进行改造的“后补形式”不同，铂云溪院“海绵城市”的设计理念，在小区项目建设之初就已形成。

走进小区，大片植物群落营造出舒适的林下空间，仿若回归到丛林自然之中。小区的海绵理念已经与景观空间无缝衔接，实现一体化呈现。

海绵设置的周围，植物的配植均考虑了花期、色彩、形态、质地、季相的搭配，以及乔、灌、草复层种植，保证雨水花园的观赏性，小区道路排水时会有意识地向海绵设施进行排放水。

“海绵城市”在这里还成了一种自然的科普展示，通过“标识系统、智能系统、样板系统”等可视化媒介方式将海绵概念、系统模型、处理方式等信息比较直观地进行展示，同时在社区内部加入生态环境观测系统定期进行生态环境测试，让业主能够感知海绵系统对于整个社区环境的提升与影响力。

下一步，滨湖区将把海绵示范城市建设作为提升城市功能品质的新抓手，努力把优越的生态禀赋转化为城市功能新要素，致力于打造海绵型小区的“滨湖样板”。

清洁工把垃圾直扔太湖？真相来了

9月5日，“景区清洁工桥上捡垃圾直接扔太湖”“景区称捡垃圾扔太湖清洁工已被辞退”等词条，登上微博无锡同城热搜。9月6日上午，现代快报记者了解到，发布该微博视频的作者已将视频删除，涉事景区称，清洁工往太湖里扔垃圾是事实，但事发前拍摄者和清洁工存在不愉快和言语上的冲突。

陈敏



清洁工捡起垃圾直扔太湖(视频截图)

扫码看视频

清洁工为啥把垃圾往湖里扔，是心情不好？直接辞退是不是处理有些严重？

根据该话题主持人后浪视频和相关报道显示，视频确有景区清洁工往桥外扔垃圾的事实，有拍摄者刘先生的声音称，垃圾桶离她(清洁工)两米不到，还往湖里扔，也有景区回应：知晓此事，已第一时间对清洁工做出罚款和辞退处理。

相关发布内容的下方，网友评论也很激烈。有人留言表示“必须开除，不值得原谅”，有人表示“很多清洁工人都这样，把垃圾掩在绿

化带里”。有些网友则表示“未知全貌，不予置评”，还有网友提出“合理的薪水、正确的管理，才是减少这类事情发生的根源”。

也有细心的网友提出疑问，清洁工的工作就是清扫，让环境更整洁，为什么把垃圾往湖里扔，是当时心情不好吗？处理回复很及时，但没有更多情况的说明，直接就辞退，对清洁工这样处理，是不是太重了？带着这些疑问，现代快报记者决定做个求证。

疑似拍摄者已删除源视频，景区称画面属实但背后还有隐情

通过某社交短视频网站下的评论和留言信息，现代快报记者关注了疑似视频的拍摄者刘先生。但其账号下没有任何视频作品，疑似已删除源视频。现代快报记者拨打了简介里的电话号码，对方在听到是记者后，随即挂断了电话。

现代快报记者还联系上事发景区无锡鼋头渚。工作人员表示，情况还在具体了解中。后有知情人士告诉现代快报记者，视频里画面属实，但目前了解下来背后另有隐情。

该知情人透露，当时刘先生和清洁工存在不愉快和言语上的冲突。刘先生在清洁工面前丢垃圾，

被清洁工说了几句，他便直言“清洁工就是干这个的”，清洁工觉得不被尊重，感到非常生气，才有了后面的垃圾扔进太湖的行为和刘先生拍了发到网上的视频。该知情人还透露，后来拍摄者也表示没想到事情发酵这么严重，有点不好意思。

虽事出有因，但清洁工往太湖里扔垃圾也是事实。据相关媒体报道，目前已由外包保洁公司对该名清洁工做出罚款和辞退处理。鼋头渚景区相关负责人表示，后期也会加强对保洁外包公司的管理，对清洁工加强岗位培训和思想教育。

双色球今晚开奖 奖池21.32亿元

今晚双色球第2023104期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值102点，本期可关注和值将小幅上升，区间在100—120之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续3期开出，本期可关注9尾数1枚落号开出。上期连号开出2组，连号奖号连续2期开出，

后期有走热趋势，本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出15，本期关注0路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):03、08、11、15、16、20、24、25、28、32+03、06。(仅供参考)

高艺

中国福利彩票

CHINA WELFARE LOTTERY